Le second degré, discriminant et racines
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Réponses

Vous trouverez ci-dessous les réponses correctes. I

Le discriminant du polynéme 3z — 5z + 2 est égal a :

o1 O -1 O —49 O 49

@ Le discriminant du polynéme 222 + 2z + % est égal a :

O -8 0 O 12 O -2

@ Le discriminant du polynéme —2% + x + 6 est égal a :

O —23 O 23 M 25 O -5

E Le discriminant du polyndéme —322 — x + 3 est égal a :

g —37 g -35 g 35 M 37

Le discriminant du polynéme 22 + + 1 est égal a :

v -3 O3 o5 O -2

@ Le discriminant du polynéme z2 + 2z + 1 est égal a :

08 0 O 12 )

Le polynoéme 322 — 5z +2 a :

O Aucune racine réelle O 1 racine réelle & 2 racines réelles
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Le polynéme 22 +z+1 a:

O Aucune racine réelle & 1 racine réelle OO 2 racines réelles

@ Le polynéme —z?> +x+6 a :

O Aucune racine réelle O 1 racine réelle & 2 racines réelles

Le polynéme —322 -z +3 a:

O Aucune racine réelle O 1 racine réelle & 2 racines réelles

Le polynéme 2z2 + 2z + % a:

O Aucune racine réelle & 1 racine réelle [J 2 racines réelles

Le polynéme 22+ x+1 a :

Z  Aucune racine réelle O 1 racine réelle O 2 racines réelles

Le polynéme 52% — 3z — 2 a une racine évidente. Laquelle ?

O —2 O -1 o1 O 2

Le polynéme 1022 + 3z — 7 a une racine évidente. Laquelle ?

0 -2 M -1 01 02

Le polynéme 222 — z — 6 a une racine évidente. Laquelle ?

0 -2 o -1 01 M2

Le polynoéme 6722 — 60z — 7 a une racine évidente. Laquelle ?

O —2 O -1 o1 O 2

Le polynéme 1522 + 10z — 5 a une racine évidente. Laquelle ?

0 -2 M -1 01 02
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Le polynoéme 522 + 5z — 10 a une racine évidente. Laquelle ?

M -2 O -1 01 02

Le polynéme 100z — 752 — 25 a une racine évidente. Laquelle ?

0 -2 g -1 M1 02

Le polynéme 1002 + 752 — 25 a une racine évidente. Laquelle ?

0 -2 M -1 01 02
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